Вопрос №1.
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Вопрос №2.

[image: image2.png]Sanuwnre tubdepeHINATBLHOE YPABHEHUE U BbIPAXKECHUE T1e-
pematouHoi GYHKIUY pearbHoTo IuddepeHIUpPYIOLIErO 3BEHA.




Вопрос №3.

[image: image3.png]PasiioxuTe Ha MHOXUTEIH XapaKTePUCTIIECKOe ypaBHe-
Hue 06bexrta y(s)=2s>+135-24.




Вопрос №4.

[image: image4.png]3Beno ¢ nepeaatouHol Qynkimeir W(s)=3s'+s+25+1
OXBaUEHO 3BEHOM C OTPHIIATEIHHON 0OpPaTHON CBA3BIO U TIEpena-
TOYHOI CBA3BIO U NepenaToTHol dyHkuued W (s): 2. 3armunrure
repenaTouyHyio GYHKLUHKIO 3TOIO COEIUHEHMS 3BEHBEB.




Задача №1
[image: image5.png]Wcrionnsayst kprurepuit TypBHlia, MPOBEPHTE YCTONIMBOCTD Pa-
30MKHYTOI ACP, XapakTepucTHYeCcKoe ypaBHEHUE KOTOPOI UMeeT
BUJ

Ts*+Ts° +T,s*+Ts+2=0.
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Задача №2
[image: image7.png]Wcnonp3ys  xpurepuit MuxaitioBa, IIpOBEpPHTE  yCTOM-
YUBOCTD ACP c XapaKTepUCTUUCCKUM yPaBHEHUEM

T8° +Ts* +T,8° + Tys + Ts +1=0 .
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Задача №3

[image: image9.png]Vicnons3ys kputepuit Halixsucra, npoBepsTe yCTOMYMBOCTH
s3aMkHyToil ACP, ecin nepenaToyHass QYHKIMS PasOMKHYTON
k

ACP nmeer Bux W (s)= T+ )T+ )Ty +1)





[image: image1.png]HaﬁTC OIIpeaeJeHMe YaCTOTHRIX XapakKTepUCTUK 3BCHA.
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